Artikel Menge
Verbindungsleitung DT 02550 - 15m R. 5
WerkzeugXB-PCXM-Tool 5
Mikrospriiher XS-180 130
FilterregeleinheitXCZ-100-PRF 10
Montagewerkzeug 15
Ersatzfilter EdelstahIDBY200MX-SS 5
EntlGftungsventil 1/2" 22
Druckregulierende FilterPRFO75RBY 6
Druckregulierende FilterPRF100RBY 13
Filter- und RegeleinheitXCZ-075-PRF 10
DruckreguliereinheitPSI M 30 20
DruckreguliereinheitPSI L 30 1
DruckreguliereinheitPSI M 25 29
Abzweigrohr a 30 m16 mm SPX FLEX 100 21
Funnypipe SJ-712 43
Funnypipe SJ-512 121
Funnypipe SJ-7512 219
Funnypipe SJ-506 91

KFR-Ventil m.E. DVGW 1/2"

KFR-Ventil m.E. DVGW 2"

KFR-Ventil m.E. DVGW 1 1/2"

KFR-Ventil m.E. DVGW 1 1/4"

KFR-Ventil m.E. DVGW 1"

Schragsitzventil m. E.DVGW 2 1/2"

Freistromventil m. E. DVGW 2"

Schragsitzventil m. E.DVGW 1 1/2"

Schragsitzventil m. E.DVGW 1 1/4"

Schragsitzventil m. E.DVGW 1"

Schragsitzventil m. E.DVGW 3/4"

Schragsitzventil o. E.DVGW 1 1/2"

Schragsitzventil o. E.NICHT DVGW 1 1/4"

Schragsitzventil o. E.NICHT DVGW 1"

Schragsitzventil o. E.NICHT DVGW 3/4"

Schragsitzventil o. E.NICHT DVGW 1/2"

RiickflussverhindererHB 2"

RuckflussverhindererHB 1 1/2"

RuckflussverhindererHB 1 1/4"

RuckflussverhindererHB 1"

RickflussverhindererHB 3/4"

RIRPIRPINOOIRDORPWUIRLRINIRPIOUOININO W|N

Oberteil-Schragsitzventill 1/2" 18
Oberteil-Schragsitzventil 2" 2
Oberteil-Muffenschieberm. E. 2" 1
RG-Muffenschieber m. E. 2" 12
RG-Muffenschieberm. E. 1 1/2" 3
RG-Muffenschieberm. E. 1 1/4" 3
RG-Muffenschieber m. E. 1" 2
RG-Muffenschieberm. E. 3/4" 3
RG-Muffenschieberm. E. 1/2" 5
RG-Muffenschieber o. E. 2" 2
RG-Muffenschiebero. E. 1 1/2" 3
RG-Muffenschiebero. E. 1 1/4" 1
RG-Muffenschieber o. E. 1" 7
RG-Muffenschieber o. E. 3/4" 7
RG-Muffenschieber o. E. 1/2" 5
Kugelhahn 1/2" 8
Kugelhahn 3/4" 11
Kugelhahn 1" 12
Kugelhahn 1 1/4" 13
Kugelhahn 1 1/2" 15
Kugelhahn 2" 10




Hebel fur Kugelhahn1 1/2" - 2"

w
w

Hebel fur Kugelhahn1" - 1 1/4"

w
H

Hebel fur Kugelhahn1/2" - 3/4"

w
w

RG-Red-Nippel 1" x 3/4"

=
o

RG-Red-Nippel 1 1/4" x 1"

w

RG-Red-Nippel 1 1/2" x 1"

(9]

RG-Red-Nippel 2" x 1 1/2"

[EEY
w

RG-Red-Muffe 2 1/2" - 2"

RG-Red-Muffe 2" -1 1/2"

RG-Red-Muffe 11/2"-11/4"

RG-Red-Muffe 11/2" - 1"

RG-Red-Muffe 1 1/4" - 1"

RG-Red-Muffe 1" x 3/4"

RG-Red-Muffe 1" x 1/2"

RG-Verschraubung 2" - IG-AG

RG-Verschraubung 2" IG

RG-Verschraubung 1 1/2" IG

RG-Verschraubung 1 1/4" IG

RG-Verschraubung 1" IG

NINININWOINOU|BD|IFP (PN

RG-Entleerungsventil 1/4"

%))
w

MS Tille 3/4" AG

o]

MS Tille 1/2" AG

MS Geka Schlauchstiick 3/4"

MS Geka Schlauchstiick 1"

MS Geka Schlauchstiick1 1/2"

Geka Stiick 1 1/4" AG

RG-Red-Stiick 3" x 1 1/2"

RG-Red-Stiick 3" x 2"

RG-Red-Stiick 2 1/2" x 2"

RG-Red-Stuick 2 1/2" x 1 1/2"

RG-Red-Stiick 2 1/2" x 1"

RG-Red-Stick 2" x 1 1/2"

RG-Red-Stiick 2" x 1 1/4"

RG-Red-Stlick 2" x 1"

RG-Red-Stuick 11/2" x 1 1/4"

RG-Red-Stiick 11/2" x 1"

RG-Red-Stiick 1 1/2" x 3/4"

RG-Red-Stiick 1 1/4" x 1"

RG-Red-Stiick 1 1/4" x 3/4"

RG-Stopfen 1 1/2"

MS-Riickschlagventil 1/2"

MS-Riickschlagventil 3/4"

MS-Riickschlagventil 1 1/2"

Alu C-Kappe mit Schlossund Schliissel

RIRPINWOOOOON UL, OINININO|A|FP|

Alu C-Kupplung 1 1/2" 1G

=
wv

Alu C-Kupplung 1 1/2" AG

=
D

Alu C-Kupplung 2" 1G

RG-Doppelnippel 3"

RG-Doppelnippel 2 1/2"

RG-Doppelnippel 2"

RG-Doppelnippel 1 1/2"

RG-Doppelnippel 1 1/4"

RG-Muffe 3"

RG-Muffe 2 1/2"

NN OINBRw| O

RG-Muffe 2"

[
[N

RG-Muffe 1 1/2"

2]

RG-Muffe 1 1/4"

=
(€]

RG-Muffe 1"

iy
(o)

RG-T-Stuick 2 1/2"

N

RG-T-Stuick 2"

w

RG-T-Stuick 1 1/2"

w




VA Schlauchschelle20 - 32 mm

VA Schlauchschelle25 - 40 mm

34

VA Schlauchschelle32 - 50 mm

48

VA Schlauchschelle35 - 50 mm

VA Schlauchschelle40 - 60 mm

VA Schlauchschelle45 - 67 mm

VA Schlauchschelle50 - 70 mm

VA Schlauchschelle16 - 27 mm

VA Schlauchschelle60 - 80 mm

VA Schlauchschelle80 - 100 mm

Geka Standrohrverschraubung 1"

(SRR NN RN RN )]

vz. Gewindestange @ 1m M10

~
[\

vz. Gewindestange @ 1m M12

RG-T-Stuick 1 1/4"

RG-T-Stiick 1"

RG-T-Stuick 3/4"

RB Schlussel fiir 1 1/2" VentilRB74 - BSP

TORO Schnellkupplungs-ventil 1 1/2" TORO 476

RB Schlissel fir 1" VenetilRB 55K1-BSP

RB Schnellkupplungsventil 1"RB5LRC-BSP

NWWNWWINW

RB-Schlauchschwenk-krimmer 3/4"

RB-Schlauchschwenk-krimmer 1"

RG Winkel 2 1/2" AG

RG Winkel 2" AG

RG Winkel 1 1/2" AG

RG Winkel 1 1/4" AG

RG Winkel 1" AG

RG Winkel 3/4" AG

RG Winkel 2"

RG Winkel 1 1/2"

RG Winkel 1 1/4"

RG Winkel 1"

RG Winkel 3/4"

Rohrverldngerung3/4" x 50 mm

Rohrverldangerung3/4" x 100 mm

Hahnverlangerungl" x 30 mm

Hahnverlangerungl" x 25 mm

Styropor Sickerpack fir Gartenventil

SandmannFihrungsscheibe 1"

SandmannFihrungsscheibe 3/4"

SandmannFihrungsscheibe 1 1/4"

SandmannFihrungsscheibe 1 1/2"

Sandmann Bajonet 3/4"

Sandmann Bajonet 1"

Hahnverlangerungl" x 50 mm

GF SchweiRbogen 90 mm

GF SchweiRwinkel 75 mm

WAWIN VorschweiRbund160 mm

BR VorschweiRbund160 mm

PL Stutzenschelle110 x 63 mm

GF VorschweiBbund 63 mm

WAWIN VorschweiRbund63 mm

BR VorschweiRbund 75 mm

BR VorschweiRbund 90 mm

GF VorschweiBbund 110 mm

WAWIN VorschweiBbund110 mm

BR VorschweiRbund 110 mm

GF SchweiBlosflansch DN 40

SchweiBlosflanschDeltaflex DN 50

GF SchweiBlosflansch DN 65

AGRU SchweiBlosflanschDN 80

NIRIWININRIRIRIRINR[RRLR|N|[R[N




GF SchweillosflanschDN 100

BR SchweillosflanschDN 100

GF SchweillosflanschDN 150

ASV SchweiBlosflanschDN 150

PL SchweilRkappe 32 mm

GF SchweiRkappe 63 mm

BR Schweillkappe 63 mm

PL SchweilRkappe 90 mm

GF Schweikappe 110 mm

AGRU SchweiRkappe 110 mm

Frialen Schweilkappe110 mm

GF SchweilRkappe 160 mm

RIRr R WWR R ORINR|R

WAWIN SchweiBreduktion63 x 50 mm

AGRU Schweilreduktion63 x 40 mm

AGRU Schweilreduktion75 x 50 mm

AGRU Schweilreduktion75 x 63 mm

GF Schweilreduktion110 x 63 mm

AGRU Schweilreduktion125 x 110 mm

AGRU Schweilreduktion140 x 125 mm

PL Schweif3-Red-Muffe32 x 25 mm

GF SchweifR-Red-Muffe40 x 32 mm

GF SchweifR-Red-Muffe50 x 32 mm

GF SchweifR-Red-Muffe63 x 32 mm

PL Schweif3-Red-Muffe63 x 32 mm

PL Schweif3-Red-Muffe63 x 50 mm

Frialen Schweil-Red-Muffe63 x 50 mm

GF SchweiR-Red-Muffe63 x 50 mm

PL Schweif3-Red-Muffe90 x 63 mm

PL SchweifR-Red-Muffe90 x 75 mm

GF SchweilR-Red-Muffe110 x 63 mm

Elofit SchweiBR-Red-Muffe160 x 110 mm

PL Schweif3-Red-Muffe75 x 63 mm

GF SchweiR-Ubergangsmuffe32 x 1" IG

GF SchweiR-Ubergangsmuffe32 x 1" AG

PL SchweiR-Ubergangsmuffe32 x 1" AG

Frialen SchweiB-Ubergangsmuffe 32 x 1" AG

PL SchweiR-Ubergangsmuffe40 x 1" IG

GF SchweiB-Ubergangsmuffe40 x 1" AG

GF SchweiB-Ubergangsmuffe50 x 1 1/2" AG

GF SchweiB-Ubergangsmuffe63 x 1 1/2" IG

PL SchweiB-Ubergangsmuffe63 x 1 1/2" AG

PL SchweiB-Ubergangsmuffe63 x 2" AG

GF SchweiB-Ubergangsmuffe63 x 2" AG

NINRPRPROORPR P WWIEARRPRIRPINNNRERINNOWRERPS

vz. Rohrnippel 1" x 300 mm

[y
w

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 200 mm

N
~

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 300 mm

vz. Rohrnippel 2" x 100 mm

vz. Rohrnippel 2" x 120 mm

vz. Rohrnippel 2" x 150 mm

vz. Rohrnippel 2" x 200 mm

vz. Rohrnippel 2 1/2" x 200 mm

vz. Rohrnippel 3" 120 mm

vz. Rohrnippel 3" 140 mm

vz. Rohrnippel 3" 150 mm

vz. Rohrnippel 3" 200 mm

Dichteinsatz fir Kabel100 mm x 7 Kabel

Dichtungseinsatz NW 80 x 20 mm

Dichtungseinsatz NW 80 x 25 mm

Dichtungseinsatz NW 80 x 32 mm

Dichtungseinsatz NW 80 x 40 mm

DichtungseinsatzNW 100 x 40 mm

RUN|lo|w|o|w|kR |k |k RO~ NIMO




DichtungseinsatzDW 100 x 50 mm

DichtungseinsatzDW 100 x 63 mm

DichtungseinsatzNW 100 x 63 mm

DichtungseinsatzDW 125 x 75 mm

DichtungseinsatzDW 150 x 90 mm

DichtungseinsatzNW 150 x 90 mm

DichtungseinsatzDW 150 x 110 mm

DichtungseinsatzNW 200 x 140 mm

DichtungseinsatzNW 200 x 160 mm

DichtungseinsatzDW 200 x 90 mm

vz. Stopfen 4"

vz. Stopfen 3"

vz. Stopfen 2 1/2"

WIWR|INNIB NP~

vz. Stopfen 2"

=
=

vz. Red-Muffe 3" x 2"

vz. Verschraubung 1/2" AG

vz. Verschraubung 3/4" AG

vz. Verschraubung 1"

vz. Verschraubung 1 1/2" AG

vz. Verschraubung 1 1/2

vz. Verschraubung 2" AG

vz. Verschraubung 2"

vz. Verschraubung 2 1/2" AG

vz. Verschraubung 2 1/2"

vz. Verschraubung 3" AG

vz. Red-Muffe 11/2" x 1 1/4"

vz. Red-Muffe 1 1/4" x 1/2"

vz. Red-Muffe 1 1/4" x 3/4"

vz. Red-Muffe 1 1/2" x 3/4"

vz. Red-Muffe 1 1/2" x 1"

vz. Red-Muffe 2" x 1"

vz. Red-Muffe 2" x 1 1/4"

vz. Red-Muffe 2" x 1 1/2"

vz. Red-Muffe 2 1/2" x 2"

vz. Red-Muffe 3" x 1 1/2"

vz. Red-Doppelnippell 1/4" x 1"

vz. Red-Doppelnippell 1/2" x 1"

vz. Red-Doppelnippel2" x 1"

vz. Red-Doppelnippel2" x 1 1/4"

vz. Red-Doppelnippel2 1/2" x 1 1/2"

vz. Red-Doppelnippel3" x 2"

vz. Red-Stlick 3" x 2"

vz. Red-Stlick 2" x 1"

vz. Red-Stiick 2" x 1 1/2"

vz. Red-Stiick 2" x 1 1/4"

vz. Red-Stiick 1 1/4" x 1"

vz. Red-Stick 2 1/2" x 1 1/2"

vz. Red-Stick 2" x 1/2"

vz. Red-Stiick 2 1/2" x 2"

N R RN RERINOODIRNOININW R OW W RARWUIHO[ O UININ(R[FRWNNNOU(R(RRWW

vz. Kappe 4"

vz. Kappe 3"

vz. Kappe 2 1/2"

vz. Kappe 2"

Metalldlibel M12 x 50 49
vz. Doppelnippel 2" 20
vz. Doppelnippel 2 1/2" 1
vz. Doppelnippel 4" 2
vz. Winkel 45° - 1" 15
vz. Winkel 45° -1 1/4" 3
vz. Winkel 45° -1 1/2" 6

vz. Winkel 45° - 1" AG




vz. Winkel 45° -1 1/4" AG 4
vz. Winkel 45° -1 1/2" AG 6
vz. Winkel 45° - 2" AG 0
Sauerschelle 68 - 73 mm 6
vz. T-Stiick 1 1/2" 3
vz. T-Stiick 2" 12
vz. T-Stiick 1 1/4" 3
vz. Muffe 1 1/2" 9
vz. Muffe 2" 23
vz. Kreuzstiick 3/4" 3
vz. Kreuzstiick 1" 2
vz. Kreuzstiick 1 1/4" 1
vz. Kreuzstiick 1 1/2" 2
vz. Red-T-Stiick2" x 3/4" x 2" 4
vz. Red-T-Stiick2" x 1/2" x 2" 3
Sauerschelle 72 - 80 mm 21
Sauerschelle 88 - 92 mm 8
Sauerschelle 99 - 103 mm 12
Sauerschelle 108 - 114 mm 15
Mupro Konsole 18/27200 mm lang 69
Mupro Konsole 18/27300 mm lang 9
Mipro Konsole 28/30400 mm lang 8
vz. Winkel 1 1/4" 4
vz. Winkel 1 1/2" 3
vz. Winkel 2" 15
vz. Winkel 2 1/2" 4
vz. Winkel 3" 2
vz. Winkel 1 1/4" AG 6
vz. Winkel 1 1/2" AG 4
vz. Winkel 2" AG 20
vz. Winkel 2 1/2" AG 1
vz. Winkel 3" AG 1
vz. Red-Winkel 1 1/4" x 1" 6
vz. Bogen IA 1" 3
vz. Bogen 1" 2
vz. Bogen 11/2" 1
WurzelbewdsserungRW SSB 1401 40
WurzelbewdsserungRW SMB 1401 23
WurzelbewdsserungRW SBX 1401 6
RWS Schutzhiille RWS SOCK 16
Regner 5012 Plus PC SAM 8
Regner 5004 Plus PC Kunstst. 17
Regner 5004 Plus PC-SS SAM 24
Regner 5505 SS 5
Dise 4 VAN 34
Dise 6 VAN 59
Dise 8 VAN 94
Dise 10 VAN 9
Dise 12 VAN 18
Dise 15 VAN 36
Dise 18 VAN 17
Duse R VAN 1724 4
Duse R VAN 18 4
Dise R 13-18 F 360° 7
Dise R 13-18 H 180° 2
Duse R 13-18 Q 90° 20
Dise R 17-24 F 360° 11
Diuse R 17-24 H 180° 12
Duse R 17-24 Q 90° 20
Strahlen Bubbler Dise 5 Q-B 30

Strahlen Bubbler Diise 5 H-B




Strahlen Bubbler Dise 5 F-B 29
Diise 15 EST 78
Dise 15 CST 48
Dise 15 SQ 12
PA-8S Diisenadapter 1/2" 17
Bubbler 1401 34
Bubbler 1402 38
Bubbler 1404 18
Bubbler 1408 22
BR Verlangerung 1800 EXT 24
Diise MP 1000 - 40° bis 110° 10
Diise MP 1000 - 90° bis 210° 22
Diise MP 1000 - 210° bis 270° 25
Diise MP 1000 - 360° 28
Diise MP 2000 - 210° bis 270° 30
Diise MP 2000 - 360° 29
Diise MP 3000 - 90° bis 210° 18
Diise MP 3000 - 210° bis 270° 48
Diise MP 3000 - 360° 32
Diise MP 800 SR - 90° bis 210° 12
Diise MP 800 SR - 360° 10
Regner 1804 SAM 47
Regner 1806 SAM 100
Regner 1812 SAM 39
Regner 5006 PC SAM RSS 7
Regner 5004 PLUS FC 31
Regner 1802 35
Regner 1804 71
Regner 1806 91
Regner 1812 40
Regner 3504 PC 38
GF Rep-Kupplung 50 mm 8
GF Rep-Kupplung 63 mm 1
GF Verschraubung 32 mm x 1" IG 5
GF Verschraubung 40 mm x 1 1/2" IG 5
GF Verschraubung 50 mm x 1 1/2" IG 5
GF Verschraubung 50 mm x 2" IG 5
GF Verschraubung 63 mm x 1 1/2" IG 5
GF Verschraubung 63 mm x 2" IG 4
GF T-Stiick 32 mm 5
GF T-Stuick 40 mm 1
GF T-Stiick 50 mm 5
GF T-Stiick 63 mm 1
GF Winkel 32 mm 4
GF Winkel 40 mm 8
GF Winkel 50 mm 3
GF Winkel 63 mm 1
PL Winkel 63 mm 1
GF Kupplung 32 mm 10
GF Kupplung 40 mm 6
GF Kupplung 50 mm 5
GF Kupplung 63 mm 1
Flachdichtung DN 200 18
Flachdichtung DN 150 27
Flachdichtung DN 125 3
Flachdichtung DN 100 34
Flachdichtung DN 80 14
Wasserzahler-verschraubung 2" 5
Wasserzahler-verschraubung 1 1/2" 9
SchiebestiickWasserzahlerbiigel 2" 5
SchiebestiickWasserzahlerbiigel 1" 8




Wasserzahler-verschraubung 3/4"

Wasserzédhlerbigel 1 1/4"

Wasserzahlerbiigel 2"

Winkel mit Abgang 32 x 1/2"

Winkel mit Abgang 25 x 1/2"

Winkel mit Abgang 32 x 3/4"

WasserzahlerbiigelEdelstahl 1"

WasserzahlerbiigelEdelstahl 1 1/4"

SchloRer WasserzahlerbligelQN6 - 2" Edelstahl

Trinity Wasserzdhler QN 16

Aquabasic Wasserzahler QN 10

Kolben flirSchwimmerventil 1"

Kolben firSchwimmerventil 1 1/4"

Kolben firSchwimmerventil 1 1/2"

Dichtung fiir Schwimmerventil 1"

Dichtung fiir Schwimmerventil 1 1/4"

ROINIRLRININWW[R|[F

Dichtung fiir Schwimmerventil 1 1/2"

=
S

Dichtung fiir Schwimmerventil 2"

Schwimmerventil 1"

Schwimmerventil 1 1/4"

Schwimmerventil 1 1/2"

Schwimmerventil 2"

vz. GewindeflanschDN 25 x 1"

vz. GewindeflanschDN 32 x 1 1/4"

vz. GewindeflanschDN 40 x 1 1/2"

vz. GewindeflanschDN 50 x 2"

vz. GewindeflanschDN 65 x 2 1/2"

vz. GewindeflanschDN 80 x 3"

vz. GewindeflanschDN 100 x 4"

VA Stiitzhllse075 x 6,9 x 135 SDR 11

Friagrip Kupplung85,7 - 107 mm

HB RuckflussverhindererDN 65

RINWWININEFPRIEAEND R IRIPAINNN

Schraube mit MutterM20 x 60

w
w

Schraube mit MutterM20 x 120

=
[e)]

Reflex DE 8

Konsole mit Spannbandfiir Reflex

VA Schwimmerkugel 1"

VA Schwimmerkugel 1 1/2"

VA Schwimmerkugel 2"

VA Schwimmerkugel 2 1/2"

Warnband Gasleitunga 250 Meter

Warnband Kabela 250 Meter

Warnband Wasserleitunga 250 Meter

TKW Standrohr DN 80

VA Schwimmerkugel 1 1/4"

PL Schwei-Muffe 63 mm

N RININ OO (R (RWINIA~ N

GF SchweiR-Muffe 63 mm

N
=

GF SchweiRwinkel 63 mm

[EEY

Frialen Schweifwinkel63 mm

©

GF SchweilRwinkel 45°63mm

N
N

PL SchweifRwinkel 45°63mm

Elofit SchweilRwinkel 45°63mm

PL Schweif® T-Stiick 63 mm

PL Schweifl Red-T-Stlick63 x 50 x 63 mm

PL Schweifl Red-T-Stlick63 x 32 x 63 mm

PL Schwei-Muffe 75 mm

GF SchweiR-Muffe 75 mm

GF SchweiR Winkel 75 mm

GF Schweil-Winkel 45° 75 mm

PL Schweil-Winkel 45° 75 mm

PL Schweif® T-Stiick 75 mm

W A RLROWIARIAMUOIR|R




GF Schweil® Kappe 75 mm

PL SchweiR Muffe 90 mm

PL SchweiR Winkel 90 mm

Agru Schweill Winkel 90 mm

GF Schweil® Winkel 45°90 mm

Agru Schweil Winkel 45°90 mm

Elofit SchweiB Winkel 45°90 mm

PL Schweil® Winkel 45°90 mm

PL SchweiR T-Stlick 90 mm

PL SchweiR Muffe 110 mm

PL Schwei Winkel 110 mm

PL Schweif® Winkel 45°110 mm

PL Schweif T-Stlick 110 mm

Frialen Schwei-Muffe160 mm

Elofit Schweil-Muffe 160 mm

GF SchweifR Winkel 45°160 mm

Agru Schweil} T-Stlick 25 mm

Agru Schweil Winkel 25 mm

PL Schwei Winkel 25 mm

PL SchweiR Muffe 25 mm

PL SchweiR Winkel 20 mm

PL SchweiR T-Stlick 32 mm

GF Schweil Winkel 45°32 mm

GF SchweiR Winkel 32 mm

PL SchweiR Winkel 32 mm

Frialen Schweifl Muffe32 mm

PL SchweiR Muffe 32 mm

GF SchweiR Muffe 32 mm

GF Schweil} Kappe 40 mm

PL SchweiR T-Sttick 40 mm

GF Schweil® Winkel 45°40 mm

GF SchweiR Winkel 40 mm

Frialen Schweifl Winkel40 mm

GF SchweiR Muffe 40 mm

PL SchweiR T-Stiick 50 mm

Frialen Schweil® T-Stlick50 mm

GF Schweil Winkel 45°50 mm

Frialen Schwei Winkel 45°50 mm

NINRFRPRPRODRINPARRPINONOIRLRIOOININ

GF Schweifl Winkel 50 mm

=
w

Frialen Schwei Winkel50 mm

GF Schweifs Muffe 50 mm

PL Schweis Muffe 50 mm

PL Kupplung 125 mm

F Kupplung 90 mm

GF Kupplung 90 mm

GF Kupplung 110 mm

F Rep-Kupplung 90 mm

GF Rep-Kupplung 110 mm

F Winkel 110 mm

F Red-T-Stlick90 x 63 x 90 mm

GF Endkappe 110 mm

F Endkappe 110 mm

N W W R WNUOWNIN(R O

F Endkappe 40 mm

=
(€]

F Endkappe 75 mm

GF Endkappe 75 mm

N O

F Endkappe 50 mm

N
o

GF Endkappe 50 mm

PL Winkel 45° 90 mm

GF Flansch Muffen StiickDN 100 x 90 mm

F Flansch Muffen StiickDN 100 x 90 mm

F Flansch Muffen StiickDN 80 x 75 mm

OR| k(L |w




F Flansch Muffen StlickDN 80 x 90 mm 1
F Flansch Muffen StlickDN 50 x 50 mm 2
GF Flansch Muffen StiickDN 50 x 50 mm 1
Magnetventil AG x AG100 DV 9V 9
Magnetventil 100 DV 9V 18
Magnetventil 075 DV 9V 7
Magnetventil 075 DV 24V 5
9V Spule 16
GF Endkappe 90 mm 1
F Endkappe 63 mm 31
GF Rep-Kupplung 32 mm 30
GF Winkel 90 mm 1
F Flansch Muffen StiickDN 100 x 110 mm 2
F Flansch Muffen StiickDN 65 x 63 mm 7
GF Flansch Muffen StlickDN 65 x 63 mm 9
DURA Muffe 1" IG x 1" AG 39
DURA Verteile 1 Weg 15
DURA Verteile 2 Wege 13
DURA Verteile 3 Wege 6
DURA Endkappe 1" 19
DURA Winkel 1" IG x 1" AG 15
Steuergerat WPX 1 5
Steuergerat WPX 2 5
Steuergerat WP 4 3
Steuergerat WP 6 2
F Rep-Kupplung 50 mm 10
F Rep-Kupplung 75 mm 5
F Rep-Kupplung 40 mm 6
F Rep-Kupplung 63 mm 23
GF Red T-Sttick90 x 75 x 90 mm 1
F T-Stiick 90 mm 2
F Verschraubung90 mm x 2" IG 2
GF Verschraubung110 mm x 3" IG 1
Perrot Regner ZE 30 1
Regner Maxi Bird 5
Regner 25 BPJ-TNT 2
Regner 35 APJ-TNT 17
Dise fuir Regner 35 APJ 6
Runde Ventilbox mit3/4" Kugelhahn 8
GF Red-Kupplung 50 x 32 mm 15
GF Red-Kupplung 40 x 25 mm 2
GF Red-Kupplung 32 x 25 mm 8
GF Red-Kupplung 40 x 32 mm 5
Ventilbox VB7RND 2
Verlangerung VB JMB6EXTB 2
Verlangerung VB STD6EXTB 4
Regnerwagen Typ RKTgriin mit Haube 3
F Red-Kupplung 50 x 25 mm 5
GF Red-Kupplung 50 x 40 mm 22
F Red-Kupplung 63 x 25 mm 4
F Red-Kupplung 63 x 32 mm 4
F Red-Kupplung 63 x 50 mm 7
F Red-Kupplung 63 x 40 mm 3
F Red-Kupplung 75 x 63 mm 11
F Red-Kupplung 90 x 63 mm 3
F Red-Kupplung 90 x 75 mm 3
GF Red-Kupplung110 x 90 mm 2
GF T-Stlick 110 mm 1
GF T-Stiick 90 x 3" IG x 90 mm 1
VA Schraube M20 x 90 mm 17
VA Schraube M20 x 120 mm 17




Digitaler Wassertimer 12EHTMR

VA Staahlseil 4 mm 400
Deckel fir VB 1419mit Rasenabdeckung 7
Deckel fiir VB 1419 35
Deckel fiir VB STDL 9
Deckel fiir VB JMBL 3
Deckel fiir VB 10RNDL 5
Ventilbox VB 1324-15 3
Ventilbox VB JMBHincl. Griine Halle 8
Ventilbox VB STDHincl. Griine Halle 8
Ventilbox VB 10RNDHincl. Griine Halle 16
Standrohr PFR / RS 62
Microspriiher 90° XS-90 84
Microspriiher 360° XS-360 10
Tropfkorper 2L/H XB-05 PC 152
Tropfkorper 4L/H XB-10 PC 177
Tropfkorper 8L/H XB-20 PC 62
Tropfdiise DBC-025 395
Anschlussstiick SPB-025 219
Blindverschluss 80
Microspriiher XS-180 130
Selbstspllender Filter 2
Selbstspiilender Filter 1
PL T90° mit Stabilisator25 x 3/4 x 25 mm 1
PL T90° mit Stabilisator20 x 3/4 x 20 mm 1
Winkelstlck 3/4" AG SBE 075 232
Anschluss 3/4" AG SBA075 76
Winkelstlck 1/2" AG SBE 050 166
Anschluss 1/2" AG SBA0O50 243
Verbinder SB-CPLG 82
T-Stiick SB-TEE 189
Leitungshalter TS-025 69
Microspriiher auf ErdspieRSKB-360-SPYK 40
Fligeldise orange 6 mm 34
Fligelduse schwarz 3/8" 71
Adapter 3/8" 72
Stopfen rot 100
Tropf - T-Sttick20 mm x 1/2" AG 22
Tropf Anschlussstiick20 mm x 3/4" AG 78
Tropfrohr T-Stlick20 x 20 x 20 mm 22
Tropf Verbinder 20 mm 59
Tropf Winkel 20 mm 47
Tropf-Schelle PP 20 - 22 mm 423
Tropf Schelle PP 16 - 18 mm 671
Tropf Anschlussstiick16 mm x 3/4" AG 279
Tropf Anschlussstiick16 mm x 1/2" AG 119
Tropf Kreuzstiick 4 x 16 mm 56
Tropf T-Stiick 16 x 16 x 16 mm 652
Tropf Endstopfen16 mm RAIN PRO 79
Tropf Verbinder 16 mm 1178
Tropf Winkel 16 mm 380
Tropf Endstopfen zum Spiilen 16 mm 9
Tropf Anschluss 16mm x 3/4" IG 31
Tropf T-Stlickl16mm x 3/4" IG 2
Tropf T-Sttickl6mm x 1/2" AG 396
Tropf T-Stlickl6mm x 1/2" 1G 185
Tropf Kugelhahn 16 mm 74
Tropf Anschlusswinkell6mm x 3/4" AG 225
Tropf T-Stlick16 mm x 3/4" AG 283
Tropf Stahlhaken 233
Rohrsteckgabel 16 mm 180




Tropf Leitungshalter C12 10
Tropf Verbinderlrritec mit Ring 16 mm 26
Edelstahl GewindestangeM10 x 550 mm 4
Edelstahl GewindestangeM8 x 1000 mm 4
EdelstahlSauerschelle 63 - 69 2
EdelstahlSauerschelle 19 - 23 34
Edelstahl Metalldibel M8 4
Edelstahlschraube M8 x 80 4
Edelstahl Kappe 20 mm 4
Edelstahl Mutter M10 16
Edelstahl Mutter M8 94
Edelstahl Hutmutter M8 4
Edelstahl U-Scheibe M8 16

Edelstahl U-Scheibe M10

Bogen 15 mm - 90°

Bogen 18 mm - 90°

Bogen 18 mm IA - 90°

Muffe 18 mm

Bogen 22 mm - 90°

Bogen 35 mm - 90°

Bogen 42 mm - 90°

Bogen 54 mm - 90°

Muffe 54 mm

Schiebemuffe 54 mm

Schiebemuffe 28 mm

Rohrbogen 28 mm - 15°

Muffe 54 mm

Muffe 42 mm

Muffe 35 mm

Muffe 22 mm

T-Stlck 54 mm

T-Stlick 42 mm

T-Stlick 42 x 35 x 42 mm

T-Stlick 42 x 22 x 42 mm

T-Stlck 42 x 28 x 42 mm

T-Stlick 22 x 15 x 22 mm

T-Stlck 54 mm

Schiebemuffe 42 mm

Schiebemuffe 28 mm

Muffe 42 mm

Winkel 54 mm - 45°

Winkel 42 mm - 45°

Winkel 28 mm - 45°

Ubergang 28 mm x 1" IG

Ubergang 22 mmx 1" 1G

Ubergang 22 mm x 1" AG

Ubergangsstiick 22 mm x 1" IGRP Gewinde

Ubergangsstiick 28 mm x 1 1/4" IGRP Gewinde

Winkel 18 mm - 90°

Winkel 15 mm - 90°

Verschraubung35 mm x 1 1/4" AG

Verschraubung35 mm x 1 1/4" IG

Bogen 54 mm - |l

Bogen 42 mm - |l

Bogen 35 mm - Il

Bogen 42 mm - IA - 45°

Bogen 35 mm - IA - 45°

Bogen 54 mm - 1A

Bogen 42 mm - 1A

Bogen 35 mm - 1A

Bogen 28 mm - 1A

wWiINLnjodNUTRARIWIARIRPIRPIPWERLRINRPRPRIRPBDARRPRRPIREPINEPININREPPWWRODROOODIRLRIPIOO|IRPIWOURLILIUNW




T-Stiick 28 x 15 x 28 mm 1
T-Stiick 28 x 18 x 28 mm 1
Red-Stiick 28 x 22 mm 1
Muffe 28 mm 7
Bogen 28 mm - I 5
Bogen 28 mm - Il - 45° 13
Bogen 28 mm - IA - 45° 4
Muffe 18 mm 12
Bogen 18 mm - I 17
Bogen 18 mm - 1A 6
Bogen 18 mm - Il - 45° 5
Bogen 18 mm IA - 45° 1
T-Stlck 15 mm 15
Red-Stiick 18 x 15 mm 10
Red-Muffe 18 x 15 mm 1
Endkappe 15 mm 1
Bogen 15 mm - II 3
Bogen 15 mm - 1A 2
Bogen 15 mm - Il - 45° 6
Bogen 15 mm - IA - 45° 2
Red-Stiick 15 x 22 mm 1
Pumpenwinkeleckventill 1/2" 3
Pumpenwinkeleckventil 2" 2
RG Riickschlagklappe 3" 1
RG Ruickschlagklappe 2 1/2" 3
RG Rickschlagklappe 2" 2
RG Ruickschlagklappe 1 1/4" 2
RG Ruickschlagklappe 1 1/2" 1
RG Schmutzfanger 1 1/2" 1
ms Schlauchverbinder 1/2" 6
ms Schlauchverbinder 3/4" 17
ms Schlauchverbinder 1" 15
ms Schlauchverbinder 1 1/4" 9
RG Muffeneckventil 2" 2
RG Red-Nippel - 1" x 3/4" 10
RG Red-Nippel - 2" x 1" 11
RG Reg-Muffe 3/4" x 1/2" 6
RG Stopfen 1/4" 36
RG Rohrnippel 1" x 150 mm 5
RG Rohrnippel 1" x 100 mm 2
RG Rohrnippel 1/2" x 60 mm 1
Geka Dichtung 2
Geka Kappe, 1" 3
Geka 1" AG 5
Geka 3/4" AG 33
Geka 1/2" AG 2
Geka 1 1/2"1G - gebraucht 4
Geka 1" IG - gebraucht 1
Geka 1" IG - neu 1
Geka 3/4" 1G 14
Geka 1/2"1G 12
RG Red-Nippel 1" x 1/2" 6
RG Red-Nippel 3/4" x 1/2" 4
RG Red-Stuck 1" x 3/4" 12
RG Red-Stuck 1" x 1/2" 4
RG Red-Stlck 3/4" x 1/2" 3
RG Red-Muffe 1/2" x 1/4" 27
ms Rickschlagventil 1 1/2" 1
RG Doppelnippel 1" 10
RG Doppelnippel 3/4" 4
RG Doppelnippel 1/2" 6




RG Muffe 3/4"

[}

RG Muffe 1/2"

=
o

RG Muffe 1/4"

RG T-Stiick 1/2"

RG T-Stiick 1/4"

RG Winkel IA - 45° - 2"

RG Winkel - 45° - 2"

RG Winkel - 45°-11/2"

RG Winkel - 45° -1 1/4"

RG Winkel - 45° - 1"

RG Winkel - 45° - 3/4"

RG Winkel - 45° - 1/2"

RG Winkel AG 1/2"

RG Winkel AG 2 1/2"

Nfww koo u bbb Ul

RG Winkel 1/2"

=
w

Kugelhahn IG / AG 2"

Kugelhahn IG / AG 1/2"

w | =

TORO Kupplung 16 x 16 mm

61

TORO Anschlussstiick16 mm x 1/2" AG

224

TORO Anschlussstiick16 mm x 3/4" AG

TORO T-Stiick16 x 3/4" AG x 16 mm

AK Anschlussstiick16 mm x 3/4" AG

HT-Rohr mit MuffeDN 110 - 100 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 110 - 250 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 110 - 320 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 110 - 500 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 75 - 1000 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 75 - 100 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 75 - 500 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 50 - 1000 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 50 - 250 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 40 - 1000 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 40 - 500 mm

HT-Rohr mit MuffeDN 40 - 250 mm

HT-Rohr ohne MuffeDN 50 - 890 mm

HT-Rohr ohne MuffeDN 50 - 610 mm

HT-Rohr ohne MuffeDN 50 - 240 mm

Sauerschelle 208 - 220

Sauerschelle 113 - 117

Sauerschelle 90 - 3"

Sauerschelle 88 - 90

Sauerschelle 83 - 91

Sauerschelle 75 - 80

Sauerschelle 74 - 80

Sauerschelle 59 - 64

Sauerschelle 57 - 61

Sauerschelle 52 - 59

Sauerschelle 50 - 56

Sauerschelle 50 - 54

Sauerschelle 48 - 53

Sauerschelle 48 - 54

Sauerschelle 48 - 51

Sauerschelle 44 - 49

Sauerschelle 42 - 46

Sauerschelle 40 - 45

Sauerschelle 38 - 43

Sauerschelle 32 - 35

Sauerschelle 31 - 38

Sauerschelle 23 - 27

Sauerschelle 21 - 27

Sauerschelle 19 - 22




RG Stopfen 1" 5
RG Stopfen 2" 1
RG Kappe 1 1/2" 2
RG Kappe 1" 1
RG Kappe 3/4" 5
RG Kappe 1/2" 2
RG Verschraubung 1/2" IG 1
RG T-Stiick 1" x 3/4" x 1" 2
Hahnverldngerung1/2" x 20 mm 54
HT LL3 DN 75 1
HTRDN 110 /DN 75 3
HT M DN 110 1
HT B DN 110 - 45° 4
HT U DN 110 7
HT B DN 110 - 87° 4
HT B DN 40 - 87° 5
HT B DN 40 - 45° 4
HT EA DN 40/40 - 67° 2
HT EA DN 40/40 - 45° 2
HT SW DN 50/50 2
HT S DN 50/50 1
HT B DN 50 45° 6
HT B DN 50 15° 10
HT B DN 50 30° 1
HT B DN 50 87° 5
HT MM DN 40 6
HT U DN 50 2
HT EA 70/70 - 87° 1
HT EA 70/40 - 45° 1
HT MM DN 70 12
HT UDN 70 2
HT B DN 70 - 87° 12
Facherdise 1
SteuerleitungWinkel 10 mm 217
SteuerleitungEndkappe 7 mm 190
NORMA SteuerleitungAnschlusswinkel 1/4" 409
Kugelhahn 1/2" AG / IGfur Stiefelwaschanlage, Rotter 23
Betatigungsventil fir Stiefelwaschanlage 6
Birste fiirStiefelwaschanlage 23
Griffstlick furStiefelwaschanlage 4
Steuerleitungsverbinder10 x 7 mm 201
Messing Steuerleitungs-verbinder 10 x 7 mm 79
Steuerleitungs-verbinder 10 mm 168
Steuerleitungs T-Stlick10 x 7 x 10 mm 623
Steuerleitungs T-Stlick10 x 10 x 10 mm 482
Steuerleitungs-Halter 7 mm 227
Steuerleitungs-Mutter 7 x 1,5 27
Steuerleitungsanschluss 1/4" - gerade 89
Messing Steuerleitungs-anschluss 1/8" - gerade 41
Messing Steuerleitungs-anschluss 1/2" AG x 10 mm 1
Steuerleitungs-T-Stlick7 x 7 x 7 mm 474
Messing Steuerleitungs-T-Stlick 7 x 7 x 7 mm 126
Steuerleitungs-verbinder 7 mm 451
Messing Steuerleitungs-verbinder 7 mm 153
Steuerleitungs-Y-Stiick 7 mm 104
Steuerleitungs-Winkel 7 mm 497
Steuerleitungs-Kreuzstliick 7 mm 64
Steuerleitungs-Schelle 11 mm 117
Saugkorb mit Rickflussventil 1/2" 6
Druckanbohrventil160 mm x 2" 1
Druckanbohrventil150 mm x 2" 1




DruckanbohrventilDN 100 x 2" 1
DruckanbohrventilDN 80 x 1 1/2" 1
Druckanbohrventil63 mmx 1 1/2" 3
RB Tropfrohr @ 100 m 0
RB Tropfrohr @ 50 m 0
RB Tropfrohr (Restldange) 68
RB Tropfrohr (Restldange) 98
RB Tropfrohr (Restldange) 10
RB Tropfrohr (Restldange) 3,5
RB Tropfrohr (Restlange) 3
RB Tropfrohr (Restldnge) 2
TORO TropfrohrUmmantelt 4 100 m 6
TORO TropfrohrUmmantelt (Restlange) 45
TORO TropfrohrUmmantelt (Restlange) 46
TORO TropfrohrUmmantelt (Restlange) 18
Steuerleitung 10 mma 300 m 19
Steuerleitung 7 mm(Restlange) 27
Steuerleitung 7 mm(Restlange) 170
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 126
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 9
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 0
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 13
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 4
Steuerleitung 10 mm(Restlange) 22
SPX Flex 100 (Restlange) 4,5
AGRU SchweiRlbergangs-muffe 25 mm x 3/4 IG 10
vz. Rohrnippel1/2" x 80 mm 7
vz. Rohrnippel1/2" x 100 mm 7
vz. Rohrnippel1/2" x 150 mm 17
vz. Rohrnippel1/2" x 200 mm 12
vz. Rohrnippel3/4" x 80 mm 20
vz. Rohrnippel3/4" x 100 mm 10
vz. Rohrnippel3/4" x 150 mm 18
vz. Rohrnippel3/4" x 200 mm 26
vz. Rohrnippel3/4" x 300 mm 14
vz. Rohrnippell" x 80 mm 13
vz. Rohrnippell" x 100 mm 7
vz. Rohrnippell" x 150 mm 8
vz. Rohrnippell" x 200 mm 17
vz. Rohrnippell 1/2" x 80 mm 7
vz. Rohrnippell 1/2" x 100 mm 4
vz. Rohrnippell 1/2" x 150 mm 4
vz. Rohrnippel2" x 80 mm 12
vz. Rohrnippell" x 60 mm 2
vz. Rohrnippell 1/2" x 120 mm 3
vz. Rohrnippell 1/4" x 60 mm 1
vz. Rohrnippell 1/4" x 80 mm 1
vz. Rohrnippell 1/4" x 120 mm 2
ASV Rohrklemme 160 mm 24
ASV Rohrklemme 110 mm 3
ASV Rohrklemme 16 mm 17
ASV Rohrklemme 32 mm 21
ASV Rohrklemme 40 mm 32
ASV Rohrklemme 50 mm 49
ASV Rohrklemme 63 mm 11
ASV Rohrklemme 75 mm 40
ASV Rohrklemme 90 mm 47
Dichteinsatz fur Kabel 150 x 7 1
Dichteinsatz fur Kabel 125 x 2 1
vz. Stopfen 1 1/2" 27
vz. Stopfen 1 1/4" 6




vz. Stopfen 1" 8
vz. Stopfen 3/4" 2
Schiebemutter 27 / 18 - M8 264
Halteklammer 27 / 18 - M8 152
Hammerkopf befestigungM8 x 30 mm 78
Hammerkopf befestigungM8 x 90 mm 37
Hammerkopf befestigungM10 x 50 mm 73
Hammerkopf befestigungM10 x 30 mm 127
Hammerkopf befestigungM10 x 90 mm 87
vz. Verschraubung 1/2" 3
vz. Verschraubung 3/4" 5
vz. Red-Muffe 1/2" x 3/8" 6
vz. Red-Muffe 3/4" x 1/4" 1
vz. Red-Muffe 1" x 1/2" 10
vz. Red-Muffe 3" x 2 1/2" 1
vz. Red-Muffe 4" x 2" 1
vz. Red-Nippel 3/4" x 1/2" 4
vz. Red-Nippel 1" x 1/2" 3
vz. Red-Nippel 1" x 3/4" 2
vz. Red-Nippel 3" x 2" 7
vz. Red-Stiick 4" x 3" 2
vz. Red-Stick 4" x 2 1/2" 1
vz. Red-Stlck 4" x 2" 3
vz. Red-Stick 3" x 2 1/2" 6
vz. Red-Stiick 1 1/2" x 1 1/4" 2
vz. Red-Stick 1 1/2" x 1" 4
vz. Red-Stick 1 1/2" x 3/4" 2
vz. Red-Stiick 1 1/4" x 3/4" 3
vz. Red-Stick 1 1/4" x 1/2" 1
vz. Red-Stiick 1" x 3/4" 5
vz. Red-Stick 1" x 1/2" 5
vz. Red-Stick 3/4" x 1/2" 12
vz. Red-Stuick 1/2" x 3/8" 8
vz. Red-Stick 1" x 1/4" 1
vz. Red-Nippel 1/2" x 3/8"

vz. Kappe 1 1/2" 72
vz. Kappe 1 1/4" 6
vz. Kappe 1" 14
vz. Kappe 3/4" 11
vz. Kappe 1/2" 2
Mutter M6 822
Mutter M8 186
Mutter M10 349
Mutter M12 329
Metalldlbel M8 445
Metalldlibel M10 42
Metalldlbel M12 16
U-Scheibe M6 113
U-Scheibe M8 128
U-Scheibe M10 74
U-Scheibe M12 146
Gewindestift M8 x 20 52
Gewindestift M8 x 25 99
Gewindestift M10 x 20 65
Gewindemuffe M8 184
Gewindemuffe M10 158
Gewindemuffe M12 103
Schliisselschraube M8 x 25 17
Schliisselschraube M8 x 80 99
Schliisselschraube M10 x 80 111

Diibel S6

334




Dibel S8 855
Dibel S10 162
Dibel S12 126
Stockschraube M8 x 50 29
Stockschraube M8 x 80 78
Stockschraube M8 x 100 74
Stockschraube M8 x 120 99
Stockschraube M10 x 100 246
Stockschraube M10 x 120 176
Stockschraube M10 x 60 274
Stockschraube M10 x 50 95
Stockschraube M10 x 80 243
vz. Doppelnippel 1/2" 20
vz. Doppelnippel 3/4" 12
vz. Doppelnippel 1" 21
vz. Doppelnippel 1 1/4" 9
vz. Doppelnippel 1 1/2" 10
vz. Winkel 45° - 1/2" 14
vz. Winkel 45° - 3/4" 12
vz. Winkel 45° - 2" 9
vz. Winkel 45° -2 1/2" 6
vz. Winkel 45° - 3" 1
vz. Winkel 45° AG - 1/2" 6
vz. Winkel 45° AG - 3/4" 6
VA Sauerschelle 15 - 19 1
Sauerschelle 42 - 46 3
Sauerschelle 12 - 15 4
Sauerschelle 15 - 19 18
Sauerschelle 20 - 25 11
Sauerschelle 25 - 30 16
Sauerschelle 33 - 37 14
Sauerschelle 37 - 41 15
Sauerschelle 47 - 52 2
Sauerschelle 54 - 58 9
Sauerschelle 59 - 63 33
Mupro Endkappe 27 / 18 103
Mipro Endkappe 28 / 30 164
Mipro Endkappe 40 / 60 15
Mipro Endkappe 38 / 40 47
vz. Gewindestangea 1,00 m - M8 141
vz. T-Stick 1/2" 3
vz. T-Stick 3/4" 13
vz. T-Stlick 1" 18
vz. T-Stlick 3" 2
vz. Muffe 1/2" 26
vz. Muffe 3/4" 17
vz. Muffe 1" 17
vz. Muffe 1 1/4" 8
vz. Muffe 2 1/2" 3
vz. Muffe 3" 1
vz. Muffe 4" 1
vz. Kreuzstick 1/2" 2
Sauerschelle 193 - 200 5
vz. Winkel 1/2" 30
vz. Winkel 3/4" 17
vz. Winkel 1" 17
vz. Winkel AG 1/2" 15
vz. Winkel AG 3/4" 14
vz. Winkel AG 1" 16
vz. Red-Winkel 3/4" x 1/2" 5
vz. Red-Winkel 1 1/4" x 1" 6




vz. Red-Winkel 1" x 3/4" 1

Mupro Schienenverbinder27/18 - 28/30 36
Tragerklammer TKN 10 15
Tragerklammer TKN 8 50
RB Regner 5505 SS - Neu 5

RB Regner 5505 SS - Gebrau. 4

RB Regner 7005 1

Automatische Entleerungl6A - FDV 15
Adapter Micro Typ 1800XBA-1800 55
Adapter flr Bubblerauf Regner 1800 48
Duse Regner 5500/351 Nr. 2 31
Duse Regner 5500/351 Nr. 3 140
Duse Regner 5500/351 Nr. 4 47
Duse Regner 5500/351 Nr. 5 59
Duse Regner 5500/351 Nr. 6 146
Duse Regner 5500/351 Nr. 8 52
Duse Regner 5500/351 Nr. 10 72
Duse Regner 5500/351 Nr. 12 153
Duse Regner 5500/351 - 365 12
Sieb fiir MP 1000 / 2000 200
Sieb fir MP 3000 145
Flachdichtung DN 65 23
Flachdichtung DN 50 16
Dichtung fiir Hydrantenstandrohr DN 80 10
Dichtung 2" fuir Druckminderer 24
Schwimmer Kugell 1/4" Kunststoff 1

Densobinde 9

Sicherheitsventill 1/4" - 10 bar 1

Siebtasse 2" gebracuht 1

Druckminderer 2" 2

Sieb flir Schmutzfanger HB DN 65 2

Flachdichtung fir vz. Verschraubung - 2" 119
Flachdichtung fur vz. Verschraubung - 1 1/2" 10
Flachdichtung fir vz. Verschraubung - 1" 11
Flachdichtung fir vz. Verschraubung - 3/4" 184
Flachdichtung fir vz. Verschraubung - 1/2" 32
Flachdichtung fur vz. Verschraubung - 1 1/4" 11
Dichtung fiir Wasserzahler - 1" 22
Dichtung fur Wasserzédhler - 1 1/2" 2

Dichtung fiir Wasserzahler - 2" 63

Hauswasserzihler 3/4"

Schlichtnippel 2"

Gebo VerschraubungTyp A - 3"

Gebo VerschraubungTyp A - 2"

Gebo VerschraubungTyp A - 1"

Gebo VerschraubungTyp | - 2"

Gebo VerschraubungTyp | - 1 1/4"

Gebo VerschraubungTyp O - 2"

Gebo VerschraubungTyp O - 1"

Gebo VerschraubungTyp T-1"

Gebo VerschraubungTyp DS -1 1/2"

HB Ersatzsieb DO6F -1 1/2"

HB Ersatzsieb 1/2" x 3/4"

HB Kegelfiihrung

HB Kegelfiihrung

HB Klarsicht Siebtasse mit O-Ring

HB Klarsicht Siebtasse mit O-Ring

HB Ventilsatz D06 FA-1A

HB Stopfen mit Dichtring

HB Druckfeder RV 280-032-F01

HB Druckfeder RV 280-040-F01

N|R[(N[RINRPRlwO|Rr|WNR[ARIR|IRPIRP|R|[R|[RP|R




HB Druckfeder RV 280-050-F01

HB Dichtkegel komplett 1 1/4"

HB Dichtkegel komplett 1"

6
1
HB Dichtkegel komplett 1 1/2" 4
1
7

HB Dichtkegel komplett 2"

Mutter M16 542
U-Scheibe M16 129
Schraube M16 x 70 404
LOWARA Flansch 2" 4

LOWARA Flansch 1 1/2" 13

Hinweisschild flirWasserleitung

Kombiplatte fir Hinweisschild

VA SchweiRflanschDN 80 / 88,9

1
1
Befestigungsschellen 1
2
1

Friagrip Kupplung85,7 - 107 mm - gebraucht

Schrauben mit MutterM20 x 90 mm 25
Schrauben mit MutterM20 x 100 mm 14
U-Scheibe M20 102
Schraube mit MutterM20 x 70 mm 85
Schraube M20 x 70 mm 16
Schraube mit MutterM16 x 120 mm 39
Schraube mit MutterM16 x 90 mm 39
Schraube mit MutterM16 x 100 mm 17
Schraube mit MutterM16 x 60 mm 131
Schraube mit MutterM20 x 60 mm 33
Schraube mit MutterM20 x 120 mm 16
Reflex DE8 - gebracuht 2
Anschlussrohr mit FlanschDN 50 flr DruckbehalterDruckerh6hungsanlage 1
Anschlussrohr mit FlanschDN 50 fiir DruckbehalterDruckerhdhungsanlage incl.Behélter und Kugelhahn 2" 1
Regnerschlitten mit 2 x Geka 3/4" 1G 7
Regnerschlitten mit 2 x Geka 1" 1G 1
GF Endkappe 75 mm gebraucht 1
GF Endkappe 75 mmgebraucht 1
F Endkappe 50 mmgebraucht 3
PL Winkel 90 mm - 45°gebraucht 1
RB Magnetventil 100 - JTV 8
Schlussel fiir JTV Ventil 5
F Endkappe 90 mmgebraucht 2
DURA Doppelnippel 1" 35
DURA Muffe 1" IG x 1" IG 45
DURA Red-Nippel 1" x 3/4" 33
RB Easy Rain JTV Kit 4
PL Rep-Kupplung 40 mmgebraucht 1
Perrot Regner ZE 30 1
Dise Nummer 06 193
Dise Nummer 07 194
Dise Nummer 10 190
Dise Nummer 07 100
Dise Nummer 12 190
Dise Nummer 10 100
Dise Nummer 08 100
VA Mutter M16 459
VA Schraube M16 x 70 417
VA Schraube M16 x 50 21
VA Schraube M16 x 80 33
VA Schraube M20 x 50 17
VA U-Scheibe M16 61
VA Schraube M16 x 90 19
VA Schraube M12 x 25 93
VA Mutter M12 40

VA Mutter M20 84




VA U-Scheibe M20 171
VA Seilklemme 2 mm 0
VA Kausche 2 mm 49
VA Seilklemme 4 /5 mm 0
VA Kausche 4 /5 mm 89
VA Stahlseil 2 mm 0
VA Stahlseil 4 mm 400
RB Deckel VB 7RND 1
RB Deckel VB 910 18
RB VentilboxverlangerungVB 1220-6 5
RB VentilboxverlangerungVB 1419-6 30
RB Ventilbox VB 910 1
RB Ventilbox VB 1419gebraucht 1
RB VentilboxverldangerungVB 1220-6 - gebraucht 1
PL Schneidring 63 mm 7
PL Schneidring 50 mm 45
PL Schneidring 40 mm 57
PL Schneidring 32 mm 92
Tropfrohr 20 mm5,00 m Rolle 1
Tropfrohr 20 mm (Restlinge) 44
PP T-Stiick mit Talle 20 mm 5
PP Kupplung mit Tille 20 mm 26
PP Winkel 90° - 20 mm 5
RohrbefestigungsschellePP - 20 mm 60
F. T-Stlick 75mm 1
F.Winkel 75mm 4
F. Flanschverschraubung DN 65 x 75 mm 11
PI. T-Stlick 75mm 45° 1
Pl. Winkel 75mm 45° 1
F. Kupplung 75mm 7
GF Kupplung 75mm 3
Anbohrschieber 3/4 " 2
Anbohrschieber 1" 5
Anbohrschieber 2" 1
F. Winkel 75 mm x 2" IG 6
GF. Winkel 75 mmx 2 1/2" AG 2
Pl. Winkel 75 mm x 2 1/2" AG 1
Pl. Verschraubung 75 mm x 2 1/2" IG 2
F Verschraubung 75 mm x 2" IG 9
Pl. Verschraubung 75 mm x 2 1/2" AG 1
GF Verschraubung 75 mm x 2 1/2" AG 3
GF Verschraubung 75 mm x 2" AG 3
F. Verschraubung 75 mm x 2" AG 7
GF T-Stlick 75 x 2" x 75 mm IG 3
F. T-Stlick 75 x 63 x75 mm 4
F. T-Stlick 63 x 40 x 63 mm 39
Pl. Kupplung mit Nippel75 x 1" x 75 mm 2
GF T-Stlick 63 x 1 1/4" x 63 mm IG 9
F. T-Stick 63 x 1 1/4" x 63 mm IG 1
F. Verschraubung 63 mm x 2" AG 15
F. Verschraubung 63 mm x 2" IG 16
F. Flanverschraubung DN 50 x 63 mm 3
F. Winkel 63 mm 15
F. Winkel 63 mm x 2" I1G 16
F. Winkel 63 mm x 2" AG 14
F. Winkel 63 mmx 11/2"1G 14
F. Winkel 63 mm x 1 1/2" AG 17
F. T-Stick 63 x 1 1/2 x 63 mm IG 46
GF T-Stlick 63 x 1 1/2" x 63 mm IG 3
GF. Verschraubung 63 mm x 1 1/2" AG 10
F. Verschraubung 63 mm x 1 1/2" IG 27




F. T-Stlick 63 x 50 x 63 mm 31
F. T-Stlick 63 x 25 x 63 mm 3
F. Kupplung 63 mm 30
F. Winkel 63 mm 45° 10
F. T-Stlick 63 x 32 x 63 mm 8
PI. T-Stlick 63 x 2" x 63 mm IG 1
GF T-Stiick 63 x 2" x 63 mm IG 1
PI. T-Stiick63 x 63 x 63 mm - 45° 1
F. T-Stlick 63 mm 10
F. Winkel 40 mm x 1" IG 5
GF Winkel 40 mm x 1" I1G 4
GF Winkel 40 mm x 1 1/4" I1G 10
F. Winkel 40 mm x 1 1/2" IG 5
Pl. Verschraubung 40 mm x 2" AG 4
F. Winkel 50 mm x 1 1/2" IG 3
F. Winkel 50 mm x 1 1/2" AG 45
GF. Verschraubung40 mm x 1" AG 5
GF Verschraubung40 mm x 1 1/4 AG 13
GF Verschraubung40 mmx 1 1/2" AG 14
F. Verschraubung40 mm x 1 1/2 AG 10
F. Verschraubung 40 mm x 1 1/2" IG 49
GF Verschraubung 50 mm x 1" AG 11
GF Verschraubung50 mm x 1 1/4" AG 9
GF Verschraubung 50 mm x 1 1/2" AG 58
F. Kupplung 50 mm 10
F. Verschraubung50 mm x 2" IG 9
GF Verschraubung 50 mm x 2" IG 2
GF. Verschraubung 50 mm x 2" AG 4
GF Winkel 50 mm x 2" 1G 3
F. T-Stlick 40 mm 1
F. T-Stlick 40 x 32 x 40 mm 8
F. Verschraubung 40 mm x 1" IG 8
GF Verschraubung40 mm x 1" IG 3
GF Verschraubung4d0 mm x 1 1/4" IG 12
GF. Verschraubung 50 mm x 1" IG 10
GF Verschraubung 50 mm x 1 1/2" IG 6
F. Verschraubung 50 mm x 1 1/2" 1G 16
Pl. Winkel 50 mm x 1" AG 5
Pl. Winkel 50 mm x 1" 1G 6
GF Winkel 50 mm x 1" IG 2
Pl. Winkel 50 mm - 45° 2
F. Winkel 40 mm x 1" AG 4
GF Winkel 40 mm x 1" AG 2
F Winkel 40x 1 1/2" AG 25
GF Winkel 40 m x 1 1/2°AG 5
Pl. Winkel 40 mm -45° 3
F. Kupplung 40 mm 18
GF Winkel 50 mm x 1 1/4" AG 13
F. Winkel 50 mm x 1 1/4" AG 1
F. Winkel 50 mm 38
F. Winkel 40 mm 42
F. T-Sttick 50 x 40 x 50 mm 9
GF 50 x40 x 50 mm 1
GF T-Stick 40 x 1" x 40 mm IG 17
GF T-Stlick40 x 1 1/4" IG x 40 mm 2
F. T-Stick 40 x 1 1/4" x 40 mm |G 4
F. T-Stick 40 x 1 1/2" x 40 mm IG 7
F. T-Stick 50 x 1 1/2" x 50 mm IG 10
Pl T-Stlick50 x 2" x 50 mm IG 3
PL. T-Stiick 50 x 25 x 50 mm 3

GF. T-Sttick 50 mm




F. T-Stick 50 mm

12

GF T-Stiick 25 x 32 x 25 mm 39
Pl. Kupplung mit Nippel 50 x 1" x 50 mm AG 3

Pl. Kupplung mit Nippel63 x 1" x 63 mm AG 9

Pl Kupplung mit Nippel50 x 3/4" x 50 mm AG 9

Pl. Kupplung mit Nippel63 x 3/4" x 63 mm AG 24
GF Winkel 20 mm 8

F. Winkel 20 mm 40
GF T-Stiick 20 mm 13
F. Verschraubung 20 mm x 1/2" AG 91
F Verschraubung 20 mm x 3/4" AG 6

GF Verschraubung 20 mm x 3/4" AG 16
GF Verschraubung 20 mm x 1" AG 8

F. Verschraubung20 mm x 1/2 1G 185
F. Verschraubung 20 mm x 3/4" IG 69
F. Kupplung 20 mm 32
F Winkel 20 mm x 1/2" AG 18
GF Winkel 20 mm x 1/2" AG 10
GF Winkel 20 mm x 1/2" 1G 122
GF Winkel 20 mm x 3/4" AG 4

F Winkel 20 mm x 3/4" AG 15
GF Winkel 20 mm x 3/4"IG 51
GF T-Stuick 20 x 1/2" x 20 mm AG 17
F T-Stiick 20 x 3/4" x 20 mm IG 11
GF T-Stlick 20 x 1/2" x 20 mm IG 129
GF Endkappe 20 mm 65
GF Endkappe 25 mm 32
F. Endkappe 25 mm 27
GF Endkappe 32 mm 37
F. Winkel 25 mm 25
F. T-Stlick 25 mm 19
GF Verschraubung 25 mm x 1/2" AG 78
F. Verschraubung 25 mm x 3/4" AG 30
F. Verschraubung 25 mm x 1" AG 3

F. Verschraubung 25 mm x 1/2" IG 58
F. Verschraubung 25 mm x 3/4" IG 29
F. Verschraubung 25 mm x 1" IG 27
GF Winkel 25 mm x 1/2" AG 44
GF Winkel 25 mm x 3/4" AG 6

F. Winkel 25 mm x 3/4" AG 16
F. Winkel 25 mm x 1" AG 41
F. Winkel 25 mm x 1/2" IG 46
GF Winkel 25 mm x 1/2" 1G 7

GF Winkel 25 mm x 3/4" 1G 6

F. Winkel 25 mm x 3/4" IG 24
F. Winkel 25 mm x 1" I1G 19
F. T-Sttck25 x 3/4" x 25 mm IG 14
F. T-Stiick 25 x 1" x 25 mm IG 10
GF T-Stuick 25 x 1" x 25 mm IG 2

F. Kupplung 25 mm 43
F. T-Stlick 25 x 20 x 25 mm 39
GF T-Stiick 25 x 20 x 20 mm 16
F. Winkel 32 mm 27
F. T-Stlick 32 mm 31
F. Verschraubung32 x 3/4" x 32 mm AG 36
GF Verschraubung32 x 3/4" x 32 mm AG 32
F. Verschraubung32 x 1" x 32 mm AG 26
F. Verschraubung32 x 1 1/4" x 32 mm AG 6

F. Verschraubung32 x 1 1/2" x 32 mm AG 5

F. Verschraubung32 x 1/2" x 32 mm IG 47
F. Verschraubung32 x 3/4" x 32 mm IG 44




F. Verschraubung32 x 1" x 32 mm IG 27
F. Winkel 32 mm x 1/2" IG 25
GF Winkel 32 mm x 3/4" AG 43
GF Winkel 32 mm x 1" AG 3

F. Winkel 32 mm x 1" AG 61
F. Winkel 32 mm x 3/4" IG 32
GF Winkel 32 mm x 3/4" 1G 13
F. Winkel 32 mm x 1" IG 4

F. T-Stiick32 x 1/2" x 32 mm IG 12
F. T-Sttick32 x 3/4" x 32 mm IG 23
F. T-Stiick32 x 1" x 32 mm IG 19
GF T-Stiick 32 x 25 x 32 mm 41
F. Kupplung 32 mm 20
PL Kupplung 32 mm 1

GF Kupplung 32 mm 10
F. T-Stlick 32 x 20 x 32 mm 121
PP Doppelnippel 1/2" 12
PP Doppelnippel 1 1/4" 43
PP Doppelnippel 3/4" 8

PP Doppelnippel 1 1/2" 12
PP Doppelnippel 1" 1

PP Doppelnippel 2" 37
PP Muffe 1/2" 56
PP Muffe 1 1/4" 33
PP Muffe 3/4" 74
PP Muffe 1 1/2" 13
PP Muffe 1" 5

PP Muffe 2" 62
PP Winkel 1/2" 21
PP Winkel 1 1/4" 24
PP Winkel 3/4" 62
PP Winkel 1 1/2" 17
PP Winkel 1" 29
PP Winkel 2" 19
PP T-Stiick 1 1/4" 11
PP T-Stiick 2" 18
PP T-Stiick 1" 21
PP T-Stiick 1 1/2" 40
PP Stopfen 1 1/4" 35
PP Stopfen 3/4" 10
PP Stopfen 11/2" 36
PP Stopfen 1" 26
PP Stopfen 2" 17
PP Red-Nippel 3/4" x 1/2" 45
PP Red-Nippel 1" x 1/2" 18
PP Red-Nippel 1" x 3/4" 35
PP Red-Nippel 1 1/4" x 1" 23
PP Red-Nippel 1 1/2" x 1" 39
PP Red-Nippel 1 1/2" x 1 1/4" 23
PP Red-Nippel 2" x 1" 15
PP Red-Nippel 2" x 1 1/4" 7

PP Red-Nippel 2" x 1 1/2" 13
PP Red-Sttick 3/4" x 1/2" 42
PP Red-Stiick 1" x 1/2" 3

PP Red-Stiick 1" x 3/4" 24
PP Red-Doppelnippell 1/2" x 1/2" 18
PP Red-Doppelnippell 1/2" x 3/4" 3

PP Red-Doppelnippel2" x 1/2" 10
Edelstahl Regnerhiilse miteingebautem RegnerEAGLE 900 S #64 0

Bedienschliissel KOS 10
Bedienschliissel Entleerung 7




Bedienschlissel ausEdelstahl flr Entleerung

Umbausatz TORO fiir EAGLE Regnerhiilse

PL T-Stlick 75 x 3" x 75 mm IG

GF Verschraubung75 mm x 3" AG

F Winkel 75 x 2" IG gebr.

GF Verschraubung 63 mm x 1 1/2" AG

GF Verschraubung 50 mm x 1 1/2" AG

GF Schneidring 32 mm

GF Schneidring 40 mm

GF Schneidring 50 mm

GF Schneidring 63 mm

GF Anbohrschelle25 mm x 1/2"

GF Anbohrschelle25 mm x 3/4"

F Anbohrschelle32 mm x 1/2"

F Anbohrschelle32 mm x 3/4"

GF Anbohrschelle32 mm x 1"

GF Anbohrschelle40 mm x 1/2"

GF Anbohrschelle40 mm x 3/4"

GF Anbohrschelle40 mm x 1"

GF Anbohrschelle50 mm x 3/4"

GF Anbohrschelle50 mm x 1/2"

GF Anbohrschelle50 mm x 1"

F Anbohrschelle63 mm x 1/2"

F Anbohrschelle63 mm x 3/4"

F Anbohrschelle63 mm x 1"

F Anbohrschelle63 mm x 1 1/2"

GF Anbohrschelle63 mm x 1 1/2"

GF Anbohrschelle75 mm x 1/2"

PL Anbohrschelle75 mm x 1/2"

GF Anbohrschelle75 mm x 1"

GF Anbohrschelle110 mm x 1/2"

GF Anbohrschelle110 mm x 2"

GF Anbohrschelle110 mm x 1"

GF Anbohrschelle90 mm x 2"

GF Anbohrschelle90 mm x 1"

GF Anbohrschelle75 mm x 2"

GF Anbohrschelle75 mm x 1 1/2"

GF Red-Kit 63 x 40 mm

GF Red-Kit 50 x 40 mm

GF Red-Kit 50 x 32 mm

GF Red-Kit 50 x 25 mm

GF Red-Kit 25 x 20 mm

GF Red-Kit 63 x 50 mm

oVt uiuiw| Uk 0| Y|k

PP Kappe 1/2"

535

PP Kappe 1 1/4"

PP Kappe 3/4"

173

PP Kappe 1 1/2"

PP Kappe 1"

PP Kappe 2"

GF Red-Kit 40 x 20 mm

GF Red-Kit 40 x 25 mm

GF Red-Kit 40 x 32 mm

GF Red-Kit 63 x 32 mm

GF Red-Kit 32 x 25 mm

GF Red-Kit 63 x 25 mm

GF Red-Kit 32 x 20 mm

Irritec Kupplung 16 mm

Irritec Winkel 16 mm

Irritec Winkel 20 mm

Irritec Verschraubunglé mm x 1/2" 1G

Irritec Verschraubungl6 mm x 1/2" AG

NI RrlWOUONUu b~ onu




Irritec Winkel16 mm x 1/2" AG

Irritec Winkel16 mm x 1/2" 1G

gebrauchter BeulcoUnterflurhydranten-Standrohr DN 50 1
Provisorischer Regneranschluss fur Edelstahlhilse auf Kunstrasenplatzen, bestehend aus: 20
24

vz. Rohrnippel 3/4" 600 mm lang




